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1. Zupgeeva pe Seopnpa tou Gauss, yla Kabe 9etuko arEpaAlo a 10XVEL OTL
2a=n(n+1)+mim+1)+k(k+1)

orou n, m, k un apvhnukoi kat ox1 anapaitnta Siapopetikoi akeépaiot.
Na ypawyete éva rpoypapipia rmou va 61aBdadet anod tov Xprjotn Eva akEépalo
a, va unoloyilel 0deg 1g Tpadeg n,m,k yia autov Kat va T TUMOVEL
otv 006vn. Ot 1p1ddeg MOU MPOKUITIOUV Pe evaddayn tev n,m,k va
rapadeiroviat (6nAadr) tunwote autég yia g onoieg woxvern < m < k).

Aoxkdote 1o yia toug apifpoug 16 ([0,1,5] 7 [0, 3,4] 1. . .), 104 ([6, 7, 10]
A .., ka 111 ([1,10,10] 4 [0,9,11] 4 . ..).

2. 'Evag 9eukog arépalog aplbpog pmopet va eviaxBel oe katnyopieg og
£Efg: umoloyioupe 10 dBpoiopa v (Setkov) akepaiov mou tov dat-
pouv akpB®g, Xwpig va AapBdavoupe unoywn tov eautd tou. O aképalog
ap1Bpog Aéyetal perfect (t€Ae10g) av auto to abpoiopa eivat ico pe tov
arépato apldpo. Av to dBpotopa eivatl peyadutepo aro tov apldpo, auv-
106 Aéyetat abundant. Av sivatl pikpotepo, o apdpnog Asyetar deficient.
'Etot .X., 10 6 eivat téAe10g kabwg yla toug draipéteg tou, 1,2, 3 (adAa
ox1 1o 6), woyxve1 6 =1+ 2+ 3.

(@) Na ypayete éva vronpdypappa Iou va UIoAoyidel av to oplopd
Tou, évag aképalog aplbpadg, sival perfect, abundant 1) deficient.
Avdloya pe 1o 1t 9a Bpet yia tov apdpo va smmotpéget 0,1, 1 —1
avtiotoiyd.

() Xpnotporotrjote TO UTIOIIPOYPAPLA AUTO Yid VA XAPAKINPIoETE TOUG
aptOpoug ard 1o 1 ¢og to 10000. Anpioupynote to apxeio "perfe-
ct.dat", oe kdBe ypappn tou oroiou Sa TUMVETE Evav akéPAlo
ap1Bpo (6radoyikd 6Aoug aro 1o 1 wg to 10000) kat dirmAa (aprjvov-
Tag éva Kevo petadu toug) pa and tug Aégeig perfect, abundant,
deficient avdAoya pe v katnyopia otnv oroia aviket o apibpog.

3. Na ypdyete éva unonpdypappa IoU va eViorti¢el oe évav mivaka yet
ovika {evyn apOpev ou givar ioot. To unonpdypappa da SExetat wg
oplopa éva Povodldotato Tivaka akepaiov apiBpov, 9a eviortilel tov
PAOTO ap1O1o6 0 o1Toi0g £ivatl 100G 11€ TOV EMOIEVO TOU, Kal da EMOTPEPEL
) 9¢on otnv omoia tov Pprke. Av dev evrorioestl t€tolo apdpo Sa smi-
otpédet —1.

Xp1no1omorote 1O Y1a va EVIOTITIOETE 10 MPWTO {gUyog ertavalapBavopie-
vov apBuev ot ospa —4,6,—1,8,7,7,82, —82,31,31, —2,31,44, 1.

Awdpkela: 3 opsg KaAr smutuyia!



